

Az elszámoló lapon szereplő adatok helyességét, valóságát, valamint a pénzügyi és számviteli jogszabályok szerinti elszámolását, továbbá a támogatásnak a pénzeszköz-átadási megállapodásban foglalt célra történő felhasználását igazoljuk.

Az elszámolásban feltüntetett és csatolt bizonylatmásolatok eredeti példányainak érvénytelenítése megtörtént. Igazoljuk továbbá, hogy az itt elszámolt tételeket más elszámolásban nem szerepeltetjük/szerepeltettük.

Nyilatkozom/nyilatkozunk, hogy a támogatás felhasználásának ellenőrizhetősége a számviteli nyilvántartásunk tovább részletezésével nyerhető adatokkal biztosított.

Az Átvevő szervezet kijelenti, hogy az egyéb önkormányzati támogatást és egyéb forrást kizárólag a fent megnevezett programra, egyéb támogatott célra használta fel.

Mellékletek felsorolása:

- Árajánlat kérés, árajánlat, megrendelés Gotthárd BT (4 lap)
- Árajánlat kérés, árajánlat, megrendelés Regián BT (3 lap)
- Számla Regián Bt, Kiadási pénztárbizonylat (2 lap)
- Számla Gotthárd Bt, Bankszámla kivonat (4 lap)
- Szakmai beszámoló (2 lap)

Szombathely, 2016. év szeptember hó 29. nap




.....
az Átvevő cégszerű aláírása

**Tűzoltók a Savaria Karneválon
2016. augusztus 26-28.**

Szakmai beszámoló

a

61389-5/2016

azonosítószámú Pénzeszköz-átadási megállapodás alapján.

Készítette: Kovács András

A Vas Megyei Szent Flórián Tűzoltó Szövetség és a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetősége közösen döntött úgy, hogy Szombathely nagy szülőtte, Szent Márton emlékére az emlékévkapcsán szeretne bekapcsolódni a rendezvény-sorozat színesítésébe. Szent Márton, és a tűzoltók védőszentje, Szent Flórián sorsa sok dologban hasonlított egymáséhoz, ezért is tartottuk fontosnak, hogy részesei legyünk e kiemelt eseménynek. A programsorozatból a Savaria Történelmi Karneválon való megjelenést tartottuk a legalkalmasabbnak, színesítve a programot, és lehetőséget adni arra, hogy közösen mutassuk be az 1900-as évek elején használatos tűzoltó szakfelszereléseket, a korhű, tűz oltására használt ló-vontatású kocsifecskendőt.

A Savaria Történelmi Karneválon nyílt lehetőség a felszerelések bemutatására, azonban megfelelő mennyiségű és minőségű, korhű tűzoltó ruhával nem rendelkezett Szövetségünk. Jelen pályázat lehetőséget adott arra, hogy a ruházatot és a hozzá korban illő sisakokat el tudjuk készíttetni.

Az országban sisakokat egyedülként Budapesten, a Regián BT készít, így az árajánlat bekérése után a rendelést a BT kapta meg, amely BT határidőre és kiváló minőségben elkészítette a sisakokat.



A korhű tűzoltó ruhák megvarrására a Szombathelyen található Gotthárd BT kapott megbízást, az árajánlat elküldésekor rendelkezésre bocsátottunk dokumentációkat, fotókat. Az elkészült ruhákban és sisakokban, hagyományteremtés céllal vonultak fel a tűzoltók a Savaria Karneválon.

Az új ruhák és sisakok bemutatására a Brass in the Five zenekar került kiválasztásra, akik zenéjükkel tették még hangulatosabbá a felvonulást.

Természetesen az elkészített ruhák és sisakok minden eseményre rendelkezésre állnak, ahol a Szent Márton Emlékév kapcsán szervezett programokon, vagy egyéb, a tűzoltással, a tűzoltósággal kapcsolatos programokon szükség lesz bemutatásukra.

Szombathely, 2016. szeptember hó. 29.




Koyács András
elnök



